

Dotyczy postępowania nr 2023-1031

Zestaw pytań i odpowiedzi nr 19

Zadanie nr 2. Łóżka IT - 16 szt.

1. punkt 4 tabeli: Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania łóżko z metalową konstrukcją lakierowaną proszkowo. Podstawa łóżka oraz przestrzeń pomiędzy podstawą a leżem pozbawiona kabli oraz układów sterujących funkcjami łóżka. Podstawa łóżka pantografowa podpierająca leże w 6 punktach?  
**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający dopuszcza powyższe
  
2. punkt 7 tabeli: Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania łóżko z jednoosiowymi, walcowatymi krążkami odbojowymi?  
**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający dopuszcza powyższe
  
3. punkt 9 tabeli: Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania łóżko, którego leże wypełnione jest w pełni przeziernymi, łatwo odejmowalnymi (bez użycia narzędzi) płytami HPL?  
**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający dopuszcza powyższe
  
4. punkt 11 tabeli: Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania łóżko z wizualnym wskaźnikiem położenia segmentu oparcia pleców w pozycji 30°, 45° ? zdjęcie poglądowe poniżej:  
**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający dopuszcza powyższe
  
5. punkt 16 tabeli: Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania łóżko z panelami dla personelu medycznego po stronie zewnętrznej barierek, które posiadają kolorowe, intuicyjne piktogramy do uruchomienia funkcji? Zdjęcie poglądowe poniżej:  
**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający dopuszcza powyższe
  
6. punkt 16 tabeli: Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania łóżko, które oprócz sterowania w poręczach bocznych (zewnętrznych i wewnętrznych), posiada także panel sterujący dla personelu medycznego, zawieszany na szczycie, od strony nóg pacjenta? Funkcje panelu sterującego:
  - zmiana wysokości leża,
  - pochylenie oparcia pleców,
  - pochylenie segmentu udowego,
  - funkcja autokontur
  - przechyły wzdłużne TR/AT
  - pozycja krzesła kardiologicznego
  - pozycja antyszokowa (funkcja Trendelenburga ratunkowego)
  - pozycja do badań - pozycja Fowlera
  - pozycja zerowa (elektryczny CPR)
  - pozycja mobilizacyjna VEM?**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający dopuszcza powyższe
  
7. punkt 17 tabeli: Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania łóżko z panelami sterowania w poręczach bocznych z zabezpieczeniem przed przypadkowym użyciem – konieczność aktywacji panelu specjalnie oznaczonym przyciskiem. Z poziomu barierki bocznej nie jest

*Ejma*

możliwe blokowanie funkcji pilota. W oferowanym modelu łóżka blokowanie funkcji pilota możliwe jest za pośrednictwem panelu sterującego, zawieszanego na szczycie od strony nóg pacjenta?

Funkcje sterowane z paneli w poręczach bocznych od strony personelu:

- regulacja wysokości leża
- regulacja kąta nachylenia segmentu pleców
- regulacja kąta nachylenia segmentu ud
- autokontur,
- przechyły wzdłużne leża (Trendelenburg i anty-Trendelenburg).

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający dopuszcza powyższe

8. Punkt 19 tabeli: Prosimy Zamawiającego o zrezygnowanie z wymogu pedała do regulacji wysokości? W oferowanym modelu łóżka do regulacji wysokości służą:

- pilot przewodowy,
- panel sterujący dla pielęgniarki,
- sterowanie w poręczach bocznych (wewnętrzne i zewnętrzne)?

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający dopuszcza powyższe

9. punkt 22 tabeli: Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania łóżka z możliwością zabezpieczenia szczytów przed przypadkowym wyjęciem w czasie transportu poprzez 2 zatrzaski, co jest rozwiązaniem równoważnym?

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający dopuszcza powyższe

10. Punkt 25 tabeli: Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania łóżka z barierkami bocznymi, zabezpieczającym pacjenta w części plecowej na wysokości 40,5 cm natomiast w części udowej na wysokości 38,5 cm?

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający dopuszcza powyższe

11. Punkt 26 tabeli: Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania łóżka bez możliwości powieszenia drenażu lub worków urologicznych na barierkach? Oferowany model łóżka posiada haczyki (na ramie leża) służące do powieszania drenażu/ worków urologicznych?

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający dopuszcza powyższe

12. punkt 27 tabeli: Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania łóżka z wysuwaną półką na prowadnicach ślizgowych?

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający dopuszcza powyższe

Zadanie nr 21. Fotel ginekologiczny 2 szt.

1. punkt 5 tabeli: Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie do zaoferowania fotela ginekologicznego z dopuszczalnym obciążeniem 200 kg, z kątem nachylenia oparcia pleców: od 0° do +65°, z kątem przechyłu Trendelenburga: od 0° do +10° z kątem przechyłu anty-Trendelenburga: od 0° do +65°?

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający dopuszcza powyższe

2. Punkt 6 tabeli: Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotela ginekologicznego z podstawą wykonaną ze stali malowanej farbą proszkową w kolorze białym. Konstrukcja nośna fotela i podstawa, dodatkowo osłonięte są obudową z tworzywa ABS, wykonanego z zastosowaniem antybakteryjnej nanotechnologii srebra powodującej hamowanie namnażania się bakterii i wirusów?

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający dopuszcza powyższe

*Handwritten signature*